

令和 4 年 10 月 20 日

各 位

日 本 貸 金 業 協 会

公表資料の計数訂正について

令和 4 年 8 月 30 日公表の金融庁「貸金業関係資料集の更新及び計数の訂正について」により、令和 4 年 3 月末日における都道府県知事登録の貸金業者数が 1,313 業者から 1,312 業者に訂正されたことに伴い、当協会が公表した下記(1)の資料については、下記(2)のとおり訂正いたします。

記

(1) 該当する資料

- 「月次統計資料」(令和 4 年 5 月～8 月発行)の各 2 ページ
図表 1「協会員数と加入率の推移」
- 「JFSA NEWS」(令和 4 年 6 月号)の 24 ページ
「協会員の状況～『月次統計資料』より」の (1)協会員数と加入率
- 「令和 3 年度年次報告書」の 104 ページ
1. (1)各年度末の推移 「貸金業者数の長期的な推移」

(2) 訂正内容 (令和 4 年 3 月末日の計数)

	訂正前	訂正後
登録貸金業者数	1,581	1,580
都道府県登録業者数	1,313	1,312

【金融庁ホームページへのリンク】

[貸金業関係資料集の更新及び計数の訂正について](#)

以上